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Vážení rodičia!
vyplývajúc z nariadenia hlavného hygienika SR v súvislosti s chrípkovým 
ochorením Vás prosím zabezpečiť, aby Vaše dieťa malo od pondelka (7.12.) 
v škole osobný hygienický balíček, ktorý obsahuje vlastné mydlo, uterák a 
papierové vreckovky. Ďakujem.                                                                    sš

Vianočná slávnosť:
Vážení rodičia, srdečne Vás pozývame na Vianočnú slávnosť spojenú 
s bazárom, ktorá sa bude konať v sobotu 12.12.2009 od 11 h. Po slávnosti 
a  chutnom obede  si  môžete  zakúpiť  výrobky našich  detí  na  vianočnom 
bazáre, prípadne sa spolu s nimi môžete zúčastniť niektorej z remeselných 
dielničiek. Doneste aj vlastný upečený  a vyzdobený perník a zúčastnite sa 
výstavy maľovaných perníkov. 
V prílohe informatória je pozvánka, ktorú môžete poslať svojim známym 
a  týmto ich pozvať , aby a prišli zoznámiť s našou školou.               Pgk 

Občerstvenie v kuchyni:
V súvislosti s blížiacou sa Vianočnou slávnosťou by sme Vás chceli veľmi 
poprosiť  o  pomoc  pri  príprave  občerstvenia v  kuchyni.  Potrebné  sú 
pomocné ruky pri príprave, predaji a umývaní. Budeme radi, ak pripravíte 
doma a donesiete aj rôzne nátierky a upečiete koláčiky, prípadne prispejete 
inými  vianočnými  dobrotami,  ktoré  môžete  donášať  pred  slávnosťou  do 
jedálne. Rozpis jednotlivých prác  je vyvesený na nástenke pri vchode, kde 
sa prosím zapíšte. Pomôžete nám tým pri organizovaní prípravy Vianočnej 
slávnosti. Ďakujeme všetkým, ktorí sú ochotní pomôcť.
Súrne tiež potrebujeme požičať na celý budúci týždeň 10 l hrniec a varné 
dvojplatničky.  Kto by nám ich bol  ochotný požičať nech zavolá na číslo 
0903 465 422 (p.Hrbáňová).
!!! Upozorňujeme, že občerstvenie by sa malo podávať jedine v jedálni - 
teplá kuchyňa a v eurytmickej miestnosti – cukráreň.  Nie v triedach. !!!
                                                                                            Rodičia 4. ročníka

Výdajňa:
Do školskej jedálne prijmeme pomocnú pracovnú silu. Pracovná doba od 
10.00 – 16.00 (jeden deň v týždni). Informácie priamo u mňa vo výdajni, 
resp. na tel. č : 0948013460 alebo cez mail : tcunderlikova@gmail.com.    tč

Eurytmické  cvičky.  Vážení  rodičia,  touto  cestou  sa  Vám  chceme 
ospravedlniť, že naši žiaci ešte stále nemajú eurytmické cvičky. Dôvodom je 
jednak neskoré objednanie cvičiek ( hľadanie cenovo najvýhodnejšej firmy), 
a druhým dôvodom je, že po nájdení firmy sme sa dozvedeli, že nemajú na 
sklade všetky požadované čísla. Objednali sme teda iný typ eurytmických 
cvičiek  z  ďalšej  firmy.  Dnes  nám  prišla  aj  faktúra,  ktorú  sme  obratom 
uhradili.  Dnešným  dňom  nám  z  Nemecka  odosielajú  zásielku,  takže 
predpokladáme, že do konca budúceho týždňa by mohla k nám doraziť.Cena 
za 1 pár cvičiek bude 10,- Eur. Žiaci si budú môcť vyzdvihnúť cvičky v 
kancelárii školy u Tatiany Jozefíkovej.                                                       md 

Hviezdičky, I.,III.,IV.,V.,VIII.,IX. ročník :         -

II.ročník:   
Vo  štvrtok  10.12.  pôjdeme  do  Bibiany  na  bábkové  predstavenie  "Noc 
nastáva,  vôkol  ticho  panuje".  Odchod  zo  školy  bude  o  8.30  hod.,  lístky 
zabezpečím. Ak chcete dieťa doviesť priamo tam, pošlite mi, prosím, sms. 
Deti z desiatej odhlásim, budú potrebovať dostatok pitia a nejaké jedlo so 
sebou.                                                                      av

III.ročník:
Dňa 9.12. je rodičovské stretnutie.                                                      zb

VI,.VII. ročník :
Dňa 11.12. idú žiaci 6.  a  7. ročníka na koncert  Hudobnej  Akadémie.  Zo 
školy odchádzame o 10.30 h. Žiaci, ktorí môžu ísť po koncerte samostatne 
domov, prosím aby mi doniesli od rodičov potvrdenie a zároveň prosím, aby 
si v ten deň odhlásili obed. (tí, čo sa nevrátia do školy).                             dm

VII.ročník :
V utorok, 8.12.2009 sa uskutoční stretnutie rodičov 7. ročníka o 17.00 hod.
Program : - aktivity v tomto školskom roku
                 - upratovanie v triede
                 - k aktuálnej epoche
                 - triednictvo                                                                                 mc
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